

**Прокуратура Новосибирского района направила в суд уголовное дело
о преступлении в сфере информационно-телекоммуникационных
технологий**

Заместитель прокурора Новосибирского района Новосибирской области утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 44-летнего жителя г.Искитим Новосибирской области.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину).

Органами предварительного расследования установлено, что обвиняемый незаконным путем получил доступ к банковскому счету потерпевшего, и на протяжении двух месяцев похищал денежные средства. В результате его незаконных действий потерпевшему причинен значительный ущерб.

Вину в предъявленном обвинении мужчина признал полностью. Уголовное дело рассмотрит Новосибирский районный суд.

помощник прокурора
Новосибирского района
юрист 3 класса
Архипова М.В.